
  1 شناسي زيست

   .......................از رفع نيازهاي قلبي اكليلي پس  هاي  سرخرگ -1

  شوند. متصل مي چپشوند و به دهليز  ) با هم يكي مي2  شوند. انه به دهليز راست متصل مي) هر كدام جداگ1

  شوند. ه و به دهليز راست متصل مي) با هم يكي شد4  .شوند ميهم يكي شده و به سرخرگ اصلي قلب متصل  ) با3

  ؟نيست نادرستهاي قلب كدام مورد  در مورد دريچه - 2

  تي گويند.خلاي است كه به آن دريچه دو دريچه و بطن در هر طرف قلب) بين دهليز 1

  لختي قرار دارد. ) در سمت چپ قلب دريچه سه2

  كند. يوندي به استحكام آن كمك مياي دارد و بافت پ ) دريچه قلب ساختار ماهيچه3

  كند. جلوگيري مي بطنسيني قرار دارد كه از بازگشت خون به ها دريچه  هاي خروجي از بطن ) در ابتداي سرخرگ4

  است؟ نادرستكدام عبارت در ارتباط با ساختار بافتي قلب  - 3

  ب نقش دارد.هاي قل در تشكيل دريچه ترين لايه ديواره قلب ) داخلي1

  فت پيوندي متراكم نيز قرار دارد.هاي لايه مياني قلب، با ) در بين ياخته2

  گ فرش و بافت پيوندي متراكم است.برون شامه برخلاف پيراشامه داراي بافت پوششي سن )3

  ند.چسبا اي قلب مي ماهيچه  لايه) بافت پيوندي زير درون شامه، اين لايه را به 4

  باشد.  .......................از جنس  تواند نميها  د و ساختار دريچهنشو مي .......................هاي قلب در هر بخشي از دستگاه گردش مواد باعث  دريچه - 4

  اي  ماهيچهبافت ) يك طرفه شدن جريان خون ـ 2  پوششيبافت ) دو طرفه عبور كردن جريان خون ـ 1

   پوششي) يك طرفه شدن جريان خون ـ بافت 4  اي هماهيچبافت ريان خون ـ ) دو طرفه بودن ج3

   .....................صداي دوم قلب مربوط به زماني است كه  - 5

  شوند. ها باز مي ني ابتداي سرخرگهاي سي ) دريچه2  را دارد.قلب ) خون وارد شده به سرخرگ قصد برگشتن به 1

  شود.  ) صداي گنگ و طولاني شنيده مي4    افتد. ) شروع انقباض بطن اتفاق مي3

  كدام قسمت از قلب است؟ وظيفهحركت روان قلب  - 6

  اي ) فضاي آبشامه4  كارد) (اپي ) برون شامه3  كارد) يرپ( ) پيرا شامه2  (آندوكارد) ) درون شامه1

  ؟ باشد نميماهيچه قلبي صحيح مورد در زير يك از موارد  كدام - 7

  شود. منقبض مي طور غير ارادي به)  2    ) داراي ظاهري مخطط است.1

  فضاي بين برون شامه و پيراشامه) 4  اي هستند. و بعضي تك هستهاي  هسته دوهاي آن بيشتر  ) ياخته3

  باشند؟ هادي قلب صحيح مي چند مورد از عبارات زير در ارتباط با شبكه - 8

  ريكي است.هاي الكت يامكننده پ الف) گره پيشاهگ كه زير منفذ بزرگ سياهرگ زبرين قرار دارد، شروع

  ها نقش دارند. انقباض همزمان بطنهادي در   هايي از بافت پس از گره دهليزي بطني، رشتهب) 

  پشتي دهليز راست قرار گرفته است.ج) گره دهليزي بطني در عقب دريچه سه لختي و در ديواره 

  ابد.ي دامه ميباشد و به سمت بالا ا ها مي ها از قسمت پايين آن د) شروع انقباض بطن

  چهار) 4   سه) 3   دو) 2  يك) 1

  شود. مي ....................... واردششي  يها و خون سياهرگ .......................ها وارد  خون بزرگ سياهرگ ،در هنگام استراحت قلب - 9

  ـ دهليز راست ) دهليز راست4  ) دهليز راست ـ دهليز چپ3  ) دهليز چپ ـ دهليز راست2  ) بطن راست ـ دهليز چپ1

 ها در چه حالي هستند؟ كشد و در اين هنگام بطن انقباض دهليزي در انسان چه مدتي طول مي -10

  شوند.    ها از خون پر مي ـ بطن 3/0) 2  شود. ها خالي مي ـ خون از بطن 2/0) 1

   شوند. طور كامل با خون پر مي ها به ـ بطن 1/0) حدود 4  شود.  يـ بطن چپ با خون پر م 1/0) 3

  ده قلبي مؤثر است؟ يك از موارد زير روي برون كدام - 11

  ) همه موارد4  ) سوخت و ساز بدن3  ) سن و اندازه بدن2  هاي بدني مقدار فعاليت )1

  است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با نوار قلب  -12

  شود. ثبت مي Tها به حالت استراحت موجب  ها و بازگشت آن ) اندكي پيش از پايان انقباض بطن1

  دهند. ، فعاليت الكتريكي نشان ميهاي ماهيچه قلبي ) در هنگام چرخه ضربان قلب، ياخته2

  گيرد. لب، انقباض آن بخش صورت ميهاي ق ) اندكي پيش از شروع فعاليت هر يك از بخش3

  شود. ثبت مي QRSو  Pترتيب به شكل موج  ها به ) فعاليت الكتريكي دهليزها و بطن4

 ؟هاي مشترك همه جانداران نيست يك از ويژگي ، كدامبا توجه به گستره حيات -13

  سازش با محيط) 4  انتقال انرژيدفع و يند افر) 3  پاسخ به محيط) 2  مئوستازي)و(ه ايستايي هم) 1

 اند؟  ترين ليپيدهاي رژيم غذايي كدام فراوان -14

 ) اسيدهاي چرب4  سرولي) گل3  ) كلسترول2  ) تري گليسريد1

  



 ؟نيستلوزالمعده صحيح  رابطهدر  زير هاي گزينهيك از  كدام - 15

  كند. ها را فراهم مي ارش پروتئينهاي لازم براي گو ) لوزالمعده تنها آنزيم1

  دوازدهه دارد.كند نقش محافظتي در ديواره  ح مي) لوزالمعده با موادي كه ترش2

  ند خود لوزالمعده را تجزيه كنند.) پروتئازهاي لوزالمعده مي توان3

  شوند. ميالمعده در جايي غير از آن فعال ) پروتئازهاي لوز4

  گذاري موارد خواسته شده صحيح است؟ كدام گزينه در ارتباط با نام با توجه به شكل -16

  دان، ب) مري، ج) معده، د) سنگدان ) الف) چينه1

  دان، د) كبد ) الف) سنگدان، ب) معده، ج) چينه2

  ب) پيش معده، ج) معده، د) سنگداندان،  ) الف) چينه3

 دان، ب) معده، ج) سنگدان، د) كبد  ) الف) چينه4

  ؟ باشد نميكدام گزينه در ارتباط با گزارش مواد غذايي صحيح  -17

  كنند. هاي كوچك تبديل مي مولكول هاي درشت را به هاي گوارشي با مصرف آب، مولكول ) آنزيم1

  شود. م ميت ليپاز لوزالمعده انجاها در دوازدهه در اثر فعالي ) گوارش بيشتر چربي2

  كنند. ا به آمينواسيدها تجزيه ميها ر پروتئازهاي لوزالمعده، پروتئين) پپسين و 3

 شوند. ها مي موجب ريز شدن چربي كننده روده باريك ) صفرا و حركات مخلوط4

  .......................گفت  توان نمي - 18

  ها، برخلاف يكديگر است. بشش ماهي) جهت حركت آب و خون در آ1

  هاي هوادار هستند. س، داراي كيسهدگان براي افزايش كارآيي تنف) پرن2

  ي در انتقال گازهاي تنفسي ندارد.) در ملخ دستگاه گردش مواد نقش3

 مثبت وجود دارد.) در فرايند تهويه در انسان برخلاف قورباغه، پمپ فشار 4

 ؟باشد زير صحيح مي هاي گزينهيك از  كدام -19

  د.شو ي روده بزرگ تخريب ميها لياك ياخته) در بيماري س1

  .گيرد خود مي  بهبار را مژكدار ذرات و گرد و غها مخاط  ) در حبابك2

  شوند. ره سينوسي دهليزي تحريك ميها، دهليزها توسط گ ) هنگام تحريك بطن3

  .شوند بد ذخيره ميهاي بدن در ك آهن و برخي از ويتامين) انرژي لازم براي ورود گلوكز به ياخته پرز از 4

  شود. مي .....................ها به  شود و در نهايت موجب افزايش تجزيه پروتئين ترشح مي .......................از  .......................گاسترين برخلاف  - 20

  تر هاي كوچك ) سكرتين ـ معده ـ مولكول2  تر هاي كوچك پپسينوژن ـ معده ـ مولكول )1

  ) سكرتين ـ دوازدهه ـ آمينواسيدها4  مينواسيدها) پپسينوژن ـ دوازدهه ـ آ3

  باشد؟ علامت سؤال نشان دهنده كدام مورد است و حاوي چه موادي ميدر شكل مقابل  -21

  

  غذايي ـ حاوي مواد غذايي واكوئول) 1

  ) ذره غذا ـ حاوي مواد گوارشي 2

  هاي گوارشي ـ حاوي آنزيم (ليزوزوم) نده تن) كاف3

 هاي غذايي ي ذرهدفعي ـ حاو واكوئول) 4

  

  داراست؟را خوار  دانهمثل ملخ، و پرنده  جاندارانيكدام قسمت از دستگاه گوارشي وظيفه ذخيره و نرم كردن غذا در  - 22

  ) چينه دان4  ) سنگدان3  ) معده2  ) پيش معده1

اي كلاژن و مقاومت بافت در مقابل كشـش  ه ، ميزان رشتهها به ترتيب از نظر تعداد ياخته متراكمبافت پيوندي سست در مقايسه با بافت پيوندي  - 23
  چگونه است؟

  ) كمتر ـ كمتر ـ بيشتر4  ـ بيشتر) بيشتر ـ بيشتر 3  ) كمتر ـ بيشتر ـ كمتر2  ) بيشتر ـ كمتر ـ كمتر1

  . .......................پيام عصبي نياز به بازدم  .....................دم  - 24

  ندارد) برخلاف ـ 4  خلاف ـ دارد) بر3  ) همانند ـ ندارد2  ) همانند ـ دارد1

  .......................ترين مرحله چرخه قلب  در طولاني - 25

  شود. ها به كل بدن ارسال مي رخرگ) خون از طريق س2    هاي سيني باز هستند. ) دريچه1

 ند.شو طور كامل با خون پر مي ها به ) بطن4  هاي دولختي و سه لختي باز هستند. ) دريچه3

 
 
 
 
 
 
 
 


